

## COMUNICAT DE PRESĂ

București, 16 februarie 2016

### A fost finalizat contractul

### **“Dotări pentru derularea proiectului major „Linia de Metrou Magistrala 5: Secțiunea Râul Doamnei - Eroilor (PS Operă) inclusiv Valea Ialomiței” - Lotul 2 - Mobilier și articole de birou.”**

S-a finalizat implementarea contractul nr. 71- „Dotări pentru derularea proiectului major „Linia de Metrou Magistrala 5: Secțiunea Râul Doamnei - Eroilor (PS Operă) inclusiv Valea Ialomiței” - Lotul 2 - Mobilier și articole de birou.”

Valoarea totală a contractului a fost de 319.999.90 lei fără TVA, finanțarea nerambursabilă s-a acordat din Fondul European de Dezvoltare Regională.

Obiectivul general al contractului: asigurarea și dezvoltarea capacității instituționale a Unității de Implementare a Proiectului în domeniul său de activitate.

Obiectivul specific al proiectului a fost reprezentat de asigurarea condițiilor de lucru personalului S.C. Metrorex S.A., a creșterii randamentului în activitatea desfășurată, prin achiziția de tehnică de calcul, consumabile, mobilier și articole de birou, din fonduri europene nerambursabile.

Implementarea acestui proiect a fost realizată de structurile responsabile cu gestionarea proiectelor, iar obiectivul general prevăzut în decizia de finanțare a fost atins în proporție de 100%.

Realizarea contractului a contribuit la îndeplinirea corespunzătoare a responsabilităților și a atribuțiilor specifice personalului S.C. Metrorex S.A. ce derulează proiectele finanțate din fonduri europene, având ca rezultat implementarea la un nivel optim de calitate, eficiență și transparență a Programului Operațional Sectorial Transport 2007-2013.

Contractul a fost semnat cu societatea **S.C. DNS BIROTICA S.R.L**, durata de implementare a contractului fiind de 3 luni.

Persoană de contact: Andreea Robe  
Email: andreea.robe@metrorex.ro  
Societatea Comercială de Transport cu Metroul- Metrorex S.A.  
București, Bd. Dinicu Golescu, nr. 38, sect. 1, site: www.metrorex.ro  
Tel: 021 336 00 90, interior 5398